

## III. OTRAS DISPOSICIONES

## MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

**5874** *Corrección de errores de la Resolución de 27 de abril de 2015, de la Dirección General de Evaluación y Cooperación Territorial, por la que se conceden becas para formación e investigación.*

Advertido error en la Resolución de 27 de abril de 2015, de la Dirección General de Evaluación y Cooperación Territorial, por la que se conceden becas para formación e investigación, publicada en el «Boletín Oficial del Estado», número 113, de fecha de 12 de mayo de 2015, procede su corrección en el siguiente sentido:

En la Sec. III. Página 40981: (Anexo I).

Título beca 26. Administración de sistemas informáticos y de telecomunicaciones y de bases de datos.

Donde dice:

«DNI	Apellidos y nombre	Puntuación
50776824T	Martín Mazuelo, Miguel Ángel . . . . .	41,00»

Debe decir:

«DNI	Apellidos y nombre	Puntuación
52870830V	Martín Mazuelo, Miguel Ángel . . . . .	41,00»

En la Sec. III. Página 40986: (Anexo II).

Título beca 37. Actividades relacionadas con el currículo y la evaluación de la Educación Infantil y Primaria; el análisis, la innovación, los estudios y la investigación educativa.

Donde dice:

«DNI	Apellidos y nombre	Puntuación
27526386D	Quesada Grande, Carmen . . . . .	50,75»

Debe decir:

«DNI	Apellidos y nombre	Puntuación
76658944J	Quesada Grande, Carmen . . . . .	50,75»